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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO INSTITUTO DE

CIÊNCIAS DA EDUCAÇÃO (ICED) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ

(UFOPA). No vigésimo quarto dia do mês de julho de dois mil e vinte três, às dez horas e cinco

minutos, reuniu-se, através do site de conferência do google meet, sob a presidência da

Diretora do Instituto, professora Lademe Correia de Sousa, o Conselho do Instituto de Ciências

da Educação da Universidade Federal do Oeste do Pará, com a participação dos seguintes

membros: professor José Antônio Oliveira Aquino (Coordenador do Curso de Licenciatura em

Informática Educacional), professor Claudir Oliveira (Coordenador do Curso do Mestrado

Nacional profissional), Professora Chieno Suemitsu (Coordenadora em exercício do Curso de

Ciências Biológicas), professor Everaldo Almeida do Carmo (Coordenador do Curso de

), Licenciatura em Pedagogia), professor Adriano Cesar Rabelo (Representante Docente

 assistente em administração Luiz Fernando Garcia De Carvalho Queiroz (Representante

Técnico), professora Isabel Tereza Creão Augusto (Coordenadora em exercício do Curso de

Licenciatura em História), professor Joacir Stolarz de Oliveira (Coordenador do Curso de

Licenciatura em Química), secretária executiva Danielle Caroline Batista da Costa

(Representante técnica), professor João Roberto Pinto Feitosa (Coordenador em exercício do

Mestrado Nacional Profissional em Ensino de Física), Karolayne Carvalho dos Santos

(Representante discente), professor Lenilson Moreira de Araújo (Coordenador do Curso de

Licenciatura em Matemática e Física), professora Maria Lilia Imbiriba Sousa Colares

(Coordenadora em exercício do Programa de Pós-Graduação em Educação), professor Luiz

Fernando de França (Coordenador do Curso de Licenciatura em Letras), professora Silvia

Cristina Barros De Souza Hall (Coordenadora em exercício do Programa de Pós-Graduação

em Letras), Yasmim Loyola Batista (Representante discente). 1. ABERTURA. A Diretora do

Iced saudou a todos e iniciou a reunião.  Não houve2. JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA.

justificativa de ausência. 3. ORDEM DO DIA. A professora Lademe Correia apresentou a pauta

e deu início à reunião. 3.1 PLANO DE CONCURSO PARA PROVIMENTO DO CARGO DE

PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR NA ÁREA DE QUÍMICA INORGÂNICA. A

professora Lademe Correia informou que o plano foi enviado por e-mail para leitura dos

conselheiros e ressaltou que se tratava de uma vaga para professor efetivo; informou também

que essa vaga é oriunda da aposentadoria por invalidez do professor Fábio Aprile. Os

conselheiros aprovaram o plano de concurso, como apresentado, para a realização de

concurso público para provimento de uma vaga de professor efetivo na área de Química

Inorgânica. 3.2 PLANO DE CONCURSO PARA PROVIMENTO DO CARGO DE



PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR NA ÁREA DE BOTÂNICA GERAL. A professora

Lademe Correia informou que o plano foi enviado por e-mail para leitura dos conselheiros e

ressaltou que se tratava de uma vaga para professor efetivo, oriunda da redistribuição da

professora Thais Elias. Os conselheiros aprovaram o plano de concurso, como

apresentado, para a realização de concurso público para provimento de uma vaga de

 professor efetivo na área de Botânica Geral. 3.3 HOMOLOGAÇÃO DA COMISSÃO DE

AVALIAÇÃO DE DESEMPENHO DO ICED PARA PROGRESSÃO/PROMOÇÃO À CLASSE

D – ASSOCIADO – TODOS OS NÍVEIS. A professora Lademe Correia informou que a

comissão foi designada por meio de portaria número 72, de 25 de julho de 2023, com a

seguinte composição: Ricardo Bezerra de Oliveira - presidente (a partir do dia 01 de agosto de

2023); Maria Lilia Imbiriba Sousa Colares; Carlos José Freire Machado; Luis Reginaldo Ribeiro

Rodrigues; Lauro Roberto do Carmo Figueira; Raimundo Nonato Vieira Costa; José Ricardo e

Souza Mafra; Edilan de Sant'Ana Quaresma; João Roberto Pinto Feitosa (a partir do dia 01 de

agosto de 2023). O professor João Feitosa pediu atenção da comissão para leitura da

legislação interna, especificamente sobre a resolução que regulamentou as progressões na

época da pandemia, porque tem havido alguns problemas na atribuição da pontuação. O

professor José Aquino solicitou que a Direção do Iced intervenha sobre o procedimento de

progressão tem sido feito com muito rigor, sobretudo nas progressões horizontais; sugeriu que

os procedimentos fossem mais automatizados, com o uso dos relatórios institucionais que são

gerados pelos sistemas. A professora Lademe Correia informou que tem dialogado com a

administração superior que informou que está trabalhando para tornar o processo mais

automatizado. A professora Lilia Colares, atual presidente da comissão de avaliação de

desempenho para progressão/promoção da classe de associado, sugeriu que fosse agendada

uma reunião para tratar especificamente sobre esse tema e fazer um levantamento de

demandas para que a Direção do Iced pudesse dialogar com a administração superior;

ressaltou que a comissão não tem o objetivo de prejudicar nenhum professor; falou sobre a

sobrecarga de trabalho dos membros da comissão e pediu que os professores se dispusessem

a compor a comissão porque há sempre grandes dificuldades para substituir membros. Feitas

as considerações, os conselheiros aprovaram, unanimemente, a designação da

 Nada mais havendo acomissão de associado, conforme proposto. 4. ENCERRAMENTO: 

tratar, a Diretora do Instituto encerrou a reunião às dez horas trinta e cinco minutos. Foi

lavrada a presente ata por mim, Danielle Caroline Batista da Costa, secretária executiva, que

será assinada pela presidente do Conselho, por mim e demais presentes.
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